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انصاری خطاب به هاشمیان: 
دیگر به تمرین نیا!

به‌طور  لیس  پرسپو باشگاه 
ناگهانی به وحید هاشمیان 
اعام کرد که دیگر در تمرینات 
شرکت نکند. این پیام از سوی 
محمد انصاری، معاون ورزشی 
باشگاه در محل تمرین به او 
منتقل شد. انصاری صبح دیروز 
)شنبه( ساعتی پس از انتخاب 
اوسمار در دیداری کوتاه با 
هاشمیان به وی اطاع داد که 
مدیران پرسپولیس با اوسمار 
ویرا به توافق نهایی رسیده و 

قرارداد او امضا شده است.
بی  مر به  یک  د نز بع  منا
پرسپولیس می‌گویند او از رفتار 
باشگاه ناراحت و شگفت‌زده 
است؛ به‌ویژه آنکه تنها یک 
روز پیش از این تصمیم، پیمان 
حدادی سرپرست تیم، دست 
او را گرفته و نزد هواداران برده 

. د بو
ه  شگا با ید  د ید  با ن  کنو ا
نی  ما ز چه  لیس  سپو پر
قرارداد  فسخ  نحوه  درباره 
حید  و با  ب  یه‌حسا تسو و 
هاشمیان تصمیم‌گیری می‌کند. 
با این حال، شیوه اطلاع‌رسانی 
و قطع همکاری ناگهانی با یکی 
از چهره‌های محترم فوتبال 
ایران، بار دیگر پرسش‌هایی 
جدی درباره مدیریت ارتباطات 
باشگاه  در  حرفه‌ای  رفتار  و 
پرسپولیس ایجاد کرده است.

جدال استقلال و سپاهان در هفته هشتم

حمله به صدر

محمدرضا رحیم‌پور/ هفته هشتم لیگ برتر فوتبال 
ایران با دیدارهایی حساس و تعیین‌کننده برای 
صدر جدول، یکشنبه این هفته برگزار می‌شود. 
فجرسپاسی شیراز میزبان استقلال تهران خواهد 
بود و سپاهان میزبان پیکان است؛ دو بازی که 
می‌تواند مسیر مدعیان قهرمانی لیگ را تا حد 

زیادی روشن کند.
 

فجرسپاسی– استقلال؛ نبرد حیثیت در پارس
فجرسپاسی شیراز، پدیده لیگ تا این جای فصل، با 
ارائه بازی‌های چشم‌گیر و نتایج درخشان، توجه‌ها 
را به خود جلب کرده است. شاگردان پیروز قربانی 
که در هفته نخست پرسپولیس را در تهران متوقف 
کردند، این بار در ورزشگاه پارس میزبان استقلالی 
هستند که پس از دو پیروزی متوالی در لیگ و آسیا، 
با روحیه بالا به شیراز سفر کرده است. فجرسپاسی 
پیش از این گل‌گهر و ذوب‌آهن را در خانه شکست 
داده و با توجه به فرم خوب تیم، پیش‌بینی 

می‌شود رقابتی تماشایی شکل بگیرد.
 

سپاهان– پیکان؛ چالش غیبت‌ها در 
نقش‌جهان

سپاهان اصفهان در هفته هشتم میزبان پیکان 
تهران است. غیبت عارف حاجی‌عیدی هافبک 
کلیدی سپاهان، بزرگ‌ترین چالش محرم نویدکیا 
در این دیدار خواهد بود، در حالی که پیکان نیز 
همچنان کسری طاهری را در ترکیب ندارد و سعید 

دقیقی باید نقش گلزنی را پر کند.
سپاهان تاکنون در این فصل در لیگ برتر و در خانه 
برنده نشده است و با یک مساوی و دو شکست، 
در تاش است اولین برد خانگی خود را ثبت 
کند. در مقابل، پیکان نتایج متفاوتی در اصفهان 
داشته و دو برد از سه سفر اخیر خود کسب کرده 
است. تاریخ رویارویی‌های دو تیم به نفع سپاهان 
است؛ ۲۲ برد برای زردپوشان مقابل ۹ برد پیکان و 
۷ مساوی ثبت شده است. سپاهان در سه بازی 
آخر خود کلین‌شیت کرده و این موضوع می‌تواند 
برای پیکان چالشی جدی باشد، به ویژه که دقیقی 
تاکنون نتوانسته در لیگ برتر برابر نویدکیا موفق 

به گلزنی شود.
این هفته لیگ برتر نه تنها برای تعیین صدرنشین 
بلکه برای مشخص شدن فرم واقعی مدعیان، 

اهمیت حیاتی دارد.

نبرد کهکشانی‌ها امشب در برنابئو

ال‌کلاسیکو با طعم انتقام و جاه‌طلبی

 گروه ورزشی‌/ یک‌بار دیگر جهان فوتبال آماده 
تماشای بزرگ‌ترین دوئل باشگاهی سیاره است؛ 
جایی که رئال مادرید و بارسلونا، دو قطب ابدی 
اسپانیا، عصر یکشنبه در ورزشگاه سانتیاگو برنابئو 
را  ۲۰۲۵–۲۶ لالیگا  نخستین ال‌کلاسیکو فصل 
برگزار می‌کنند. این دیدار نه فقط سرنوشت 
صدر جدول را تعیین می‌کند، بلکه می‌تواند فصل 
تازه‌ای از رقابت جاودانه میان سفیدپوشان مادرید 

و آبی‌اناری‌های کاتالان رقم بزند.
رئال مادرید با هدایت ژابی آلونسو، سرمربی تازه 
و محبوب هواداران، با ۲۴ امتیاز از ۹ بازی در صدر 
جدول ایستاده است. پیروزی در این دیدار فاصله 
مادرید را با نزدیک‌ترین تعقیب‌کننده‌اش به پنج 
امتیاز افزایش خواهد داد. »کیلیان امباپه«، ستاره 
فرانسوی و آقای گل فعلی لالیگا با ۱۰ گل، تهدید اصلی 
خط حمله مادرید است؛ بازیکنی که در هشت بازی 
گذشته برابر بارسا ۱۱ گل به ثمر رسانده و کابوسی 

برای مدافعان آبی‌اناری به حساب می‌آید.
در آن‌سو، بارسلونا با ۲۲ امتیاز در جایگاه دوم قرار 
دارد و می‌داند برد در برنابئو به معنای بازپس‌گیری 
صدر جدول است. تیم »هانسی فلیک« بیشترین 
گل زده را در فصل جاری دارد )۲۴ گل در ۹ بازی( و مثل 
همیشه روی دقت پاس‌ها، پرس شدید و خلاقیت 
جوانانش حساب باز کرده است. درخشش »لامین 
یامال« نوجوان ۱۷ ساله و هماهنگی او با »فِران 
تورس« و »رابرت لواندوفسکی« می‌تواند معادلات 

دفاعی مادرید را به هم بزند.
از نظر روانی، مادریدی‌ها هنوز شکست‌های 
چهارگانه فصل گذشته مقابل بارسا را فراموش 
نکرده‌اند. حالا در خانه و برابر چشمان هزاران 
هوادار، فرصتی طلایی دارند تا معادله را برگردانند و 
غرور سفید را احیا کنند. در مقابل، بارسا می‌خواهد 
نشان دهد آن برتری‌ها اتفاقی نبوده و نسل تازه‌اش 

آماده حفظ تاج است.
در هر حال، ال‌کلاسیکو فقط یک بازی نیست؛ 
آزمون قدرت، هویت و حیثیت است. شبی که یا 
»امباپه« دوباره تاریخ می‌سازد، یا »یامال« افسانه‌ای 

تازه را آغاز خواهد کرد.

لیگ برتر
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 MMA بازی‌های آسیایی جوانان بحرین برای
پایان خوشی داشت

طلاباران سکوی فایترهای ایرانی

 تیم ملی بوکس زنان در پی صید 
اولین مدال در منامه

پای دختران ایرانی به رینگ باز شد

 
 گروه ورزشی / جوانان MMA ایران 
دیروز با درخشش در بحرین، 
کاروان ایران را مدال باران کردند.
تیام ده‌پهلوان اولین ایرانی بود 
که در MMA طا گرفت. دختر 
فایتروزن ۶۰ کیلوگرم که با شکست 
حریفانی از تایلند و عربستان پا به 
فینال گذاشته بود، دیروز حریف 
مغولستانی را هم در دو راند برد و 
چراغ مدال طای MMA ایران را 

روشن کرد.
 امیرمحمد حاتمیان، هم با پیروزی 

از قرقیزستان،  مقابل حریفانی 
قزاقستان و اندوزی به فینال وزن ۶۰ 
کیلوگرم رسید و حریف فیلیپینی را 
در دوراند از پا درآورد و دومین طلا 
را برای ایران صاحب شد و بعد از 

قهرمانی نماز شکر خواند.
 ۷۰  ایلیا واحدی، رزمی کار وزن 
کیلوگرم با شکست حریفانی از 
عربستان و افغانستان فینالیست 
شد و دیروز در فینال هم عمرجانی 
برد و  تاجیکستانی را در دو راند 
سومین طلایی MMA ایران شد اما 
خوشحالی او خیلی دوام نیاورد، چرا 
که با اعتراض نماینده تاجیکستان 
و بررسی داوران، رنگ مدال طلای 

واحدی با نقره عوض شد.

اما امیرمهدی وظیفه که دو حریف 
قبلی را سابمیشن کرده بود، حریف 
افغانستانی خود در فینال را هم از 
سابمیشن محروم نکرد تا طلای 
وزنه 80 کیلو را هم با این فن 

. د بگیر
 وانیا فتحعلی‌پور فایتر وزن ۵۵ 
کیلوگرم MMA ایران، با شکست 
حریفانش پا به فینال گذاشته بود، 
درمبارزه برای مدال طا حریف 
ژاپنی را شکست داد وقهرمان شد.
تیم ملی MMA پسران و دختران 
ایران در سومین دوره بازی‌های 
آسیایی جوانان، بحرین را با خاطره 
خوش۴ مدال طا، یک نقره و ۲ 

برنز ترک کردند.

 
مهری رنجبر/ سرانجام بوکسورهای 
زن ایرانی رسماً روی رینگ مسابقات 
بین‌المللی رفتند؛ اتفاقی تاریخی 
که ۱۷ سال از زمان مطرح شدنش 

می‌گذرد. 
مهرماه ۱۳۸۸، زمانی که حضور زنان 
محجبه در رقابت‌های بوکس المپیک 
۲۰۱۲ لندن رسمیت یافت، احمد 
ناطق نوری، رئیس وقت فدراسیون 
بوکس، وعده داد تیم ملی بوکس 
بانوان ایران را تشکیل دهد. او گفته 
بود: »با پذیرش حضور زنان محجبه 

در المپیک، ما نیز تیم ملی بوکس 
زنان را تشکیل خواهیم داد. پیش از 
این به دلیل مشکل پوشش مناسب، 

اقدامی نکرده بودیم.«
 اکنون، پس از ۱۷ سال، این وعده به 
واقعیت تبدیل شده و زنان بوکسور 
ایرانی با پوشش اسامی وارد رینگ 
شده‌اند؛ آن‌هم در میدان بزرگ 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین. 
فدراسیون بوکس در سکوت خبری، 
نازنین  از  تیمی سه‌نفره متشکل 
و  صحرایی  یکتا  فاطمه داوودی، 
فاطمه رستگار را به ترتیب در اوزان 
۵۴، ۷۵ و ۸۰+ کیلوگرم آماده اعزام 

. د کر
نازنین  را  تاریخی  مبارزه  اولین   

فاطمه داوودی انجام داد. او نمایشی 
شجاعانه داشت، اما در نهایت از دور 

رقابت‌ها کنار رفت. 
با این حال، حضور او آغاز راهی تازه 
برای بوکس زنان ایران بود. دختران 
بوکسور انگیزه و روحیه‌ای بالا دارند 
و گزارش‌ها حاکی از آن است که 
پس از بحرین، ریاض دومین میدان 

بین‌المللی آنان خواهد بود.
 به نظر می‌رسد فدراسیون ترجیح 
می‌دهد فعلاً بدون هیاهو این مسیر 
را ادامه دهد؛ گویی می‌خواهد در 
که  تا روزی  برود  پیش  سکوت 
اولین مدال به‌دست آید و آنگاه از 
»درخشش دختران بوکسور ایرانی« 

به‌طور رسمی پرده‌برداری کند.

بانوانرزمی

چالش تکراری خدمت نظام وظیفه بازیکنان فوتبال

بیرانوند مشمول سربازی شد!
ستارگان لیگ برتری قواعد را زیر پا می گذارند

سندروم بی‌انضباطی 
 گروه ورزشی / در حالی که علیرضا 
بیرانوند با یک استوری اینستاگرامی 
شایعات مربوط به سرباز شدن 
خود را تکذیب کرده بود، اما معاون 
نظام وظیفه عمومی در گفت‌و‌گو با 
یک برنامه تلویزیونی عنوان کرد که 
این بازیکن پیش از این در مقطع 
کارشناسی، از سنوات خود استفاده 
کرده و بنابراین پس از پایان مقطع 
کارشناسی ارشد، امکان تحصیل 
مستقیم در مقطع دکتری را نخواهد 
داشت. بنابراین بیرانوند از اول مهر 
مشمول به حساب می آید و یک سال 
فرصت دارد تا خود را به سازمان نظام 
وظیفه به عنوان سرباز معرفی کند. با 
این حال بیرانوند طی این یک سال، 
اجازه فعالیت ورزشی دارد و مشکلی 

باشگاهی‌اش  تیم  برای همراهی 
تراکتور و تیم ملی نخواهد داشت اما 
در نهایت تنها تا پایان شهریور ۱۴۰۵ 
می‌تواند به فعالیت ورزشی خود ادامه 
دهد و در آن زمان سرباز خواهد بود.
 ماجرای خدمت بازیکنان فوتبال 
و پیوستن آنها به تیم‌های نظامی 
طی دهه‌های اخیر، همواره از موارد 
پرحاشیه و جنجالی در فوتبال ایران 
بوده و متولیان معمولاً سعی کرده‌اند 
با قوانین مختلف، کار بازیکنان را 
راحت‌تر کنند اما در این میان، 
دوران اوج بازی بسیاری از بازیکنان 
به دلیل این قوانین با چالش‌هایی 
جدی مواجه شده است. البته که 
اخیراً با دخالت مجلس، قرار شده 
که همه تیم‌ها فرصت استفاده از 

بازیکنان سرباز را داشته باشند اما 
این قانون که به نفع فوتبال ایران و 
باشگاه‌ها خواهد بود، با عملی شدن 
فاصله زیادی دارد. البته که حضور 
بازیکنان سرباز در تیم‌های خود، باید 
با موافقت ستاد کل نیروهای مسلح 

انجام شود.

 ایلیا بهزاد اول / در روزهای اخیر یکی 
از اتفاقاتی که در فوتبال ایران توجهات را 
به خود جلب کرده، ماجرای کنار گذاشته 
شدن ستارگان خارجی سرخابی‌ها از 
ترکیب این دو تیم است. با نظر وحید 
هاشمیان در واپسین بازی خود روی 
نیمکت پرسپولیس مقابل ذوب‌آهن، 

تیوی بیفوما به دلیل آنچه رسانه‌ها 
بی‌نظمی عنوان کرده بودند، از لیست 
تیم کنار گذاشته شد و جایی در فهرست 
بازیکنان پرسپولیس برای جدال حساس 
با ذوب‌آهن نداشت. در بخش آبی 
تهران نیز دیدیه اندونگ به دلیل برخی 
ارتباطات خاص با مدیر برنامه خود، 
عماً از مدار نظم تیم خارج شده 
و با سفر دیرهنگام به تهران از گابن 
پس از فیفادی، دو بازی تیمش مقابل 
مس رفسنجان و الوحدات را از دست 
داد. در هفته‌ گذشته نیز شاهد احضار 
سیدحسین حسینی به کمیته انضباطی 
باشگاه سپاهان به دلیل تماشای بازی 
استقلال از روی نیمکت بودیم که این 
موضوع با حضور در ترکیب ثابت تیم 

مقابل آخال، ختم به خیر شد.

 
کسر قرارداد بر اساس بندهای مشخص 
در قراردادهای بازیکنان تیم و البته کنار 
گذاشته شدن از لیست تیم با نظر کادر 
فنی، اتفاقی متداول است که در زمان 
بی‌نظمی بازیکنان در فوتبال جهان رخ 
می‌دهد و معمولاً در صورت عذرخواهی 
بازیکن و بازگشت به تمرینات، این 
مسائل ختم به خیر می‌شود اما در 
صورتی که بازیکن عذرخواهی نکند، عملاً 
بازیکن خاطی از لیست تیم کنار گذاشته 
می‌شود. مانند ماجرای جیدون سانچو و 
منچستریونایتد در سال ۲۰۲۳ که اریک 
تن هاخ او را از لیست تیم کنار گذاشت. 
حالا باید دید که واکنش باشگاه‌های 
بزرگ لیگ برتری در ایران به این سندروم 

بی‌انضباطی چه خواهد بود.

  
 گروه ورزشی‌/ مهدی حاج‌موسایی 
ملی‌پوش وزن منفی 63 ، بعد از ناکامی 
اول  روز  در  ایران  تکواندوی  مطلق 
قهرمانی جهان، دیروز با نقره خود جور 

همه آنها را کشید.
در روز اول رقابت‌های تکواندوی قهرمانی 
جهان به میزبانی ووشی چین، ایرانی‌ها 
با حذف ناهید کیانی و آرین سلیمی 
نایب‌قهرمان و قهرمان المپیک 2024 
پاریس، شوک بدی را تحمل کردند، البته 
دیروز هم مها مؤمن‌زاده دیگر شاگرد 
مهروز ساعی از دور رقابت‌ها کنار رفت، 

صعود مهدی حاج‌موسایی به فینال 
وزن منفی 63 ، کورسوی امیدی برای 

تکواندوی ایران بود.
در حالی که خیلی‌ها منتظر مدال 
طای او بودند تا تلخی روز اول را از 
بین ببرد، اما حاج‌موسایی در مبارزه 
با محمدخلیل جندوبی نایب‌قهرمان 
و نفر سوم المپیک از تونس بدشانسی 

آورد. او راند اول با اصابت مشت جندوبی 
به گلویش روی شیاپ چانگ افتاد و 
نتوانست به مبارزه ادامه دهد و به همین 
راحتی تکواندوکار تونسی قهرمان شد و 

نقره به حاج‌موسایی رسید.
با این حساب طلسم مدال طلای جهانی 
تکواندوی مردان ایران پا برجا ماند؛ 
مدالی که آخرین بار سال 2015 برای 

ایران رقم خورد. اما این همه ماجرای 
روز دوم رقابت‌های جهانی نبود، دیروز 
باز هم شاگردان خانم سرمربی تیم 
ملی تکواندوی زنان ایران به در بسته 
خوردند. مها مؤمن‌زاده بعد از اینکه 
ناهید کیانی شانس مدال، خیلی زود با 
شیاپ چانگ خداحافظی کرد، درست 
همان مسیری را رفت که او رفته بود. 

یعنی مؤمن‌زاده هم مثل نایب‌قهرمان 
جهان در دومین مبارزه باخت و حذف 

. شد

 پریسا غفاری/ تیم ملی پدل 
زنان ایران با شکست مقابل 
ژاپن، به نائب‌قهرمانی اولین 
دوره مسابقات جام پدل آسیا 

)FIP( رضایت داد.
در اولین مسابقه فینال، تیم 
دونفره ژاپن ناگومی- اوزاوا 
پس از نبردی دو ساعت و ۴۱ 
دقیقه‌ای، با نتایج ۶-۴، ۴-۶ 

و ۶-۱ برابر صبا نجفی- هانیه 
پیروزی رسید.  به  صادقی 
سپس، تیم ژاپن با ترکیب 
میزونوما – تسوکاموتو به میدان 
آمد و با شکست صحابه فرد – 
زهرا کهریزی با نتایج ۶-۴ و ۵-۷ 
دیداری یک‌ونیم‌ساعته،  در 

پیروزی خود را قطعی کرد.
صحابه فرد، مربی و بازیکن تیم 

ملی پدل زنان ایران، پس از 
کسب مدال نقره این رقابت‌ها 
به خبرنگار» ایران «گفت: »در 
این دوره با تیم‌هایی چون 
اندونزی و چین رقابت کردیم 
که پیش‌تر در مسابقات جهانی 
حضور نداشتند، اما باید گفت 
ه  کت‌کنند شر تیم   ۱ ۳ هر 
عملکرد درخشانی داشتند و 

همین موضوع باعث بالا رفتن 
سطح مسابقات در قطر شد. 
تیم ایران نیز برای رسیدن به 
فینال، امتیاز به امتیاز جنگید 
و حاصل آن نائب‌قهرمانی شد.«

سختی  درباره  همچنین  او 
راهیابی به فینال می‌گوید: 
»پیش از بازی فینال، مقابل 
اندونزی قرار گرفتیم؛ تیمی 

با بازیکنان باتجربه و دارای 
نها  آ بر  برا  . نی جها رنک 
خوب جنگیدیم و موفق به 
شکست‌شان شدیم. اما در 
مسیر رسیدن به جام، ژاپنِ 
و  ر پیش  ا  ر حب‌سبک  صا
داشتیم که در دور مقدماتی 
نیز یک بار با آنها بازی کرده 
بودیم. به همین دلیل در 

فینال با تغییر آرایش تیمی، 
ست‌ها را با امتیازهای نزدیک 
واگذار کردیم. به نظرم اگر 
تیم دختران تجربه حضور در 
میادین بیشتری را داشت، 
ر  د تی  و متفا نتیجه  ید  شا
فینال رقم می‌خورد. به قولی، 
کم‌تجربگی قهرمانی را از ما 

گرفت.«

شیاپ چانگ

نایب‌قهرمانی حاج‌موسایی در قهرمانی جهان

طلسم مدال طلای تکواندو شکسته نشد

نائب قهرمانی تیم ملی 

پدل زنان در آسیا

فرد: کم‌تجربگی 
 مانع قهرمانی ما 

شد

گزارش

 سینا حسینی / معمای چندماهه نیمکت 
پرسپولیس سرانجام در ساعات سحرگاهی 
روز شنبه با معرفی رسمی اوسمار ویرا از 
سوی مدیران باشگاه پایان یافت؛ پایانی که 
در عین حال، آغاز فصلی تازه از حاشیه‌ها 
و ابهامات مدیریتی در تیمی است که 
سال‌هاست آرامش را گم کرده است. به 
این ترتیب، عمر حضور وحید هاشمیان 
روی نیمکت سرخ‌پوشان پایتخت بسیار 
کوتاه‌تر از آن بود که حتی بدبین‌ترین 

هواداران تصور می‌کردند.
 جالب آن‌که دومین پیروزی فصل 
پرسپولیس برابر دومین نماینده 
اصفهان نیز نتوانست مدیران 
باشگاه را از تصمیم برای برکناری 
هاشمیان منصرف کند. پس از 
آن‌که رضا درویش، مدیرعامل 
شکست  پی  ر  د  ، ه شگا با
مقابل خیبر خرم‌آباد استعفا 
بعدی  داد، مدیران در گام 
کنار  با  گرفتند  تصمیم 
گذاشتن سرمربی ایرانی 
برای حضور  را  راه  خود، 
سرمربی مستعفی بوریرام 
تایلند هموار کنند؛ همان اوسمار 
ویرا که حالا به عنوان ناجی جدید 

پرسپولیس معرفی شده است.

 اما قصه این تغییر، ساده و بی‌حاشیه پیش 
نرفت. صبح روز شنبه، تنها چند ساعت پس از 
اعلام رسمی انتصاب اوسمار به عنوان سرمربی 
جدید، وحید هاشمیان در اقدامی غیرمنتظره 
در ورزشگاه شهید کاظمی حاضر شد و تمرین 
تیمش را شخصاً هدایت کرد! صحنه‌ای که 
باعث شد یکی از عجیب‌ترین روزهای تاریخ 
پرسپولیس رقم بخورد؛ چرا که سرخ‌پوشان 
پایتخت به تنها تیم لیگ برتری تبدیل شدند 

که هم‌زمان دو سرمربی دارند!
 گرچه مدیران باشگاه معتقدند اوسمار سرمربی 
قانونی پرسپولیس است، اما طبق آیین‌نامه 
رسمی سازمان لیگ، تا زمانی که قرارداد وحید 
هاشمیان به‌صورت رسمی فسخ نشود، کارت 
مربیگری سرمربی جدید صادر نخواهد شد. 
در غیر این صورت، پرسپولیس با یک چالش 
حقوقی تازه مواجه خواهد شد؛ چالشی که 
هزینه‌اش نه فقط مالی، بلکه حیثیتی نیز خواهد 
بود.  از لحن و رفتار هاشمیان در کنفرانس خبری 
پس از دیدار با ذوب‌آهن کاملاً پیداست که او 
هیچ تمایلی به فسخ یک‌طرفه ندارد. بنابراین 
مدیران پرسپولیس ناچارند با پرداخت مبلغ 
قابل‌توجهی رضایت او را جلب کنند. شنیده‌ها 
حاکی از آن است که قرارداد فعلی هاشمیان با 
پرسپولیس حدود ۵۰ میلیارد تومان ارزش دارد؛ 
مبلغی که باشگاه باید برای فسخ رسمی و قانونی 
بپردازد تا زمینه حضور اوسمار روی نیمکت در 

دیدار برابر تراکتور فراهم شود.
 اما این پایان ماجرا نیست. منابع نزدیک به 
باشگاه می‌گویند اوسمار ویرا نیز برای امضای 
قرارداد خود، رقم قابل‌توجهی‌طلب کرده 

است. در حالی که در ابتدای مذاکرات، مبلغ ۱.۴ 
میلیون دلار به عنوان دستمزد فصل برای او در 
نظر گرفته شده بود، تردید وی در لحظات پایانی 
موجب شد مدیران پرسپولیس برای جلوگیری 
از شکست مذاکرات، ۲۰۰ هزار دلار دیگر به رقم 
توافق‌شده بیفزایند تا او در نهایت با قراردادی ۱.۶ 
میلیون دلاری حاضر به امضا شود، رقمی بیش از 
150 میلیارد تومان که تقریباً چند برابر دستمزد 

وحید هاشمیان به حساب می‌آید.
 اکنون همه چشم‌انتظار سفر اوسمار ویرا 
به تهران هستند تا مأموریت رسمی او در 
پرسپولیس آغاز شود. گفته می‌شود وی سه 
دستیار خارجی نیز به همراه خواهد داشت 
)طبعاً باشگاه برای جذب هر یک از این 3 
دستیار نیز باید چندصدهزار دلاری بپردازد( تا 
در کنار کریم باقری و خانبان، کادر فنی جدید 
را تشکیل دهند؛ اتفاقی که احتمالاً به خروج 
برخی از اعضای فعلی کادر منجر خواهد شد؛ که 
البته اینجا هم باشگاه باید برای تسویه حساب با 
هر یک از دستیاران قبلی سر کیسه را شل کند. 
با این حال، پرسش اصلی همچنان پابرجاست، 
آیا این فرمول پرهزینه و شتاب‌زده مدیران 
پرسپولیس می‌تواند کشتی به گل نشسته تیم را 
از بحران فنی خارج کند، یا آنکه تکرار اشتباهات 
مدیریتی و تصمیمات هیجانی، دوباره باشگاه را به 
همان چرخه آشنا و فرساینده بازخواهد گرداند؟

 برای پاسخ به این پرسش شاید باید کمی صبر 
کرد، اما یک چیز روشن است؛ پرسپولیس 
بار دیگر هزینه بی‌ثباتی را می‌پردازد، هزینه‌ای 
که نه‌تنها عدد آن نجومی است، بلکه اعتماد 

هواداران را نیز تهدید می‌کند.
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